2 A M) W= a, b, ¢ o ote] THS H7| F 24 ko

@ 2a, 2b, 2¢ O] BFHAE q, b, ¢ O] EFHALO] 2
Hfjo|c},

© a+2, b+2, c+29 Bd2a, b, c o YHHET}2
T At

© 2a+1, 2b6+1, 2c+1 2 EZHA=q, b, ¢ 9 4
Hfjo]t},

@ 3a, 3b, 3¢ & B a, b, ¢ & BAHT} 3 H|THE
El=g

L

\VARR 4
0
L
@)

©®2a+1, 2b+1, 2c+1 2] BEEHAE a, b, ¢ 9] 2 Hjo]T}.




2. H=u ¥ a, b, ¢, doll WSt ta 2] F &4 2 Ae
LR A=A

Da+1,b+1 c+1,d+1° Bt a, b, c, do BatHt} 1
e A

@)a+3.b+3. c+3. d+39 BRL a, b, ¢, 49 FHTH3
aiehE Aot

@ 2a+3,20+3, 2c+3, 2d+ 39 EFHA=a, b, ¢, d9
FHatE o 2uRhE At

@ da+7, 4b+7, e+ 7, 4d + 79 BEBAE a, b, ¢, 42
EFHALE] 4Ho]dt,

@)3a. 3b, 3¢, 349 EZBAL a, b, ¢, 49 BEZBA 9
o]

B «
@a+3,b+3, c+3,d+3° Hd2a, b, ¢, d ] BHHET
3 vjRrE 3o
—a+3,b+3, c+3,d+39 BF2a, b, c, d BHEHY
3 9HE At
® 3a, 3b, 3c, 3d &) EFHA=a, b, ¢, d &) BFHAO] 9
Hfjojc},

— 3a, 3b, 3c, 3d ] EFLHA=a, b, ¢, d o] BEHAY] 3
Hfjo]ct,




3. 10709 W xxm L € Bl 6017 At] 5% ), ohE 10
Aol wspe] Wakat BatE Fotoler.

=3x1+1,-3x2+1,---=3x10+1

i

o

=17

>
>
> ®E: B34
>

DRAF:45

0x
L




4. 5709 WM 4,5,x,11,y 2] Ho] 60]1 EA4o] 8 mff, x2 + y2 2]
e Fotofet.

> E:

> HEgh: 58

441+ (x—6)2+25+ (y—-6)*> =40
x4y —12(x+y) + 72+ 30 = 40
x% 4+ y% = 12(10) + 72 + 30 = 40
nx2+y? =58




Zlojt}, BAto]l 8 A wfj, T A<= a, b of tisto] -3 o] Zt2 Fstofet
15 [A9 [ 29 [ 97 [ 9% | %4 | +4
HA(d) | -3 -4 3 a b 2
» £
1= |

HZ}e] g2 0 o] 2=
-3-4+3+a+b+2=0
a+b=2
ES BAt2 g olBR
(=3)2+ (-4)? +3%+a? + 1%+ 22 .
6
a® + b% + 38 = 48
a’+b*> =10
(a+b)2 =a%+b%+2ab o O, ©S Y5+
22 =10+ 2ab, 2ab= -6 .. ab= -3
3

metd -2 = 20 1 olet




dl el 45, 8, a, b &] Hato] 40|14, FA4T0] 7L W, o® +b* 9] Fhe

Fotofet.

> E:

> ™et: 3

B

S5, 8, a, b o] Bto] 4 o|E=

W:& a+b+13=16
a+b=3---0O

I, #4to] 70lBE2
(5-42+(8-4)2+ (a-4)2+ (b-4)?
0 —
1+ 16+ a*-8a+ 16 +b*> —8b + 16
- —
a’ +b? - 8(a+b) + 49
i —
a’® +b? —8(a+b) + 49 = 28
wa?+b?-8a+b)=-21---©
©2] Al = tiYstd
“a?+b*=8a+b)-21=8%x3-21=3

7

7

7

<> oI —




7. o 2golA A4 P £ 9 0 © Aotk /CAP = 38° < ],
/BPC o] 712 Fajola},

C

38°

iy
o

[ 2
> ™t 14°

23t 2ol A B 9 C & olow

(ABC = 52°, /PCB = 52°, /PCB = /CAB = 38°
ACBP 9|4 /BPC = 52° — 38° = 14°




8.

do] FA I FAHE-E A= ol o]F= 4] 27= W
U Tof gt d52te] 379 At
@ /BAT = /ACB =62°
® /ACB =60° + AABC = ZAZ+Y
® /ABC =90° = /ACB=50°
. /ACB = /ABT =50°




9. TS IHA ABE Y0 9 A=2o0]1 PT = FAHo|t}. /PBT = 32°
A, /x O] S FSHH?

O 22° @ 24° @ 26° @ 28° ® 30°

T3 2ol A 9T olom

(ATP = /ABT = 32°

ABPT oA

/(BPT = 180° — (32° + 32° + 90°) = 26°




10.

th 19 9] AABC °lA A M 2 BC A
o] 30|11, ABLCE,ACLBD ©|t}.

(EMD = 50° & ©], /A & F7]|E +
SHH?

@® 25° @ 30° ® 45° @ 50° (@)65°

~&B

/BEC = /BDC ©|2& 4] ¥ B,C,D,E & 3 ¥ $jof 1,
BM =CMo|B22 H M 2 9] FAelt}t. /EMD = 2/EBD =
50° o|E& /EBD = 25° o]t}

w2tA AABD A ZBAD = 90° — 25° = 65° o|t}.




11. t8 2389 gABCD 7t Yo WA
o /BAC 9] A27]=9

® 30° @ 40° ® 50° @)60° ® 70°

T Aol A T Tofl thF YF7ke] A7) gonz
/BAC = /BDC =60°




12. o2 2o Y M AB,CD 7 DY A .
of & u, x +y o] FHS Fsloiat. 30

o
o

>
> HE: 90°

(BAC = /BDC = x ©|B& x°=180° - (60° 4 75°) = 45°
/DAC = /DBC = 30°°]2& y° = 180°—(45°4+60°+30°) =
45°

. X4y=45+45=90




